

我市组团参加首届郑州食品博览会

□记者 张艳丽

本报讯 8月3日，为期3天的首届郑州食品博览会拉开帷幕。我市近20家食品企业借助博览会平台展示周口食品制造业发展成果，拓展国内市场。

本届食品博览会，我市组织金丝猴

食品、莲花健康、扶沟中原“菜都”等近20家企业参加，产品以面粉、果蔬、蛋类、糖果、调味品、肉制品、豆制品等最具周口特色的名、优、特、新、精产品为主，有300多种。

首届郑州食品博览会，是在疫情防控新常态下，由省商务厅、商务部外贸发展局、郑州市政府共同主办，

以“安全、创新、融合、发展”为主题，全程对市民免费开放，有600多家省内外食品百强、知名品牌和生产加工企业携优质商品亮相展会。同时，博览会还将举办“新形势下肉类食品行业发展新思路新征程高峰论坛”“食品企业供销专项采购对接大会”“豫桂东盟西部陆海新通道

多式联运物流合作洽谈会”等专题活动。

我市借助郑州食品博览会这一平台，积极展示周口食品企业良好形象和名、优、特产品，加强与国内外同行的交流与合作，努力拓展国内外市场，加快周口食品产业提档升级，助推周口经济实现高质量发展。



研究生的暑期生活

8月3日，在沈阳农业大学教学科研基地，蔬菜学专业的研究生在温室大棚里查看甜瓜生长情况。

进入暑假以来，沈阳农业大学的研究生紧抓暑假空闲时间，在学校实验室、农业教学科研基地、自习室等地做实验、查资料、写论文。学校在做好疫情防控的同时，保障研究生学习和生活有序进行。

新华社记者 杨青 摄

我市影院复工 观影信心逐渐恢复

两周总营业额74.2万元

□见习记者 吕冰汝

本报讯 7月20日起，全国影院迎来复工大潮。目前，中心城区6家影院已全部恢复营业。复工两周以来，影院的票房收入如何？是否迎来报复性观影潮？截至8月3日，根据猫眼专业版数据统计，全市影院票房总收入为74.2万元，市民观影信心正在逐渐恢复。

8月3日11时许，记者来到建新路一家影院，发现该影院已停止现场售票，而是采取网上售票的方式，会员用户也需要在网上提前预约，然后再到达现场取票。“我们每天分三个时段对影院公共区域进行消杀，场间20分钟也会进行消毒。观众入场时需佩戴口罩、量体温、登记个人信息，另外我们还会给观众发放含有酒精的湿纸巾，防疫工作我们不敢掉

以轻心。”该影院李经理告诉记者。

提起票房收入，李经理说：“正常情况下，周一至周四日票房收入是1万多元，周五、周六、周日日票房收入为3万多元。从7月22日恢复营业至今，影院票房收入6万多元，每场观众不超过10人。”

记者通过查询得知，8月3日当天，中心城区6家影院上映的影片均是《夏洛特烦恼》《大话西游之大圣娶亲》等老片，票价最低是9.9元。近日，著名导演管虎执导的影片《八佰》定档于8月21日，这也是全国影院复工后定档上映的首部国产大片。“现在业界一直把《八佰》视为救市影片，希望这部片子能带动更多的观众走进影院，掀起一波观影热潮。”李经理说。

民间武术文化传承人 不遗余力教授家乡娃

□记者 马治卫
通讯员 周存亮 文/图

太康县张集镇蒋堂行政村有尚武传统，历史达200多年，顶峰时期，村里专用练武场就有10多处。村里武术文化传承人王四海不计名利，义务教家乡娃学习传统武术，成为美谈。

8月3日下午3时，在太康县张集镇蒋堂行政村武馆，孩子们在教练的带领下，正在练习民间武术大洪拳的基本功(如图)。这些孩子大的十三四岁，小的才五六岁，“嗨哈”之声不绝于耳。

村委会主任王兴才说，这些娃娃大都是留守儿童，暑假里是最难管的时候，怕他们上网吧，又怕去坑塘，让他们在家里，又拿着手机不放手，怎么办呢？大家不约而同想起村里的传统武术——大洪拳。让孩子动起来，不做“低头族”，既提高了身体素质，又弘扬了传统文化。

据悉，蒋堂行政村尚武传统有200多年历史。据武馆名誉馆长王玉营介绍，现在流传的大洪拳，相传为“老五爷”所创，包含拳术16套，春秋大刀、三节梢子、唐镰、双节棍等兵器。“这些兵器有的已经有上百年历史了。”行政村大洪拳传承人、做过多家武馆教练的馆长王四海说，虽然现在大家都不用了，但它们还是被保存了下来，毕竟是祖辈用过的。说到兴起，他现场表演了传统武术大洪拳和春秋大刀，拳术打得虎虎生风，大刀舞得激情四射，完全不像年近六十的人。他说，只要有时间，他一定尽力让孩子们多学一点，不让祖辈的绝学失传。

村党支部书记张存敬告诉记者，下一步，村里将认真挖掘、整理民间武术技能，把传统文化和红色文化有机融合，用好红色资源，讲好革命故事，全面助推美丽乡村建设，加快乡村振兴建设步伐。

